Контрольная работа 2
«Неметаллы» (Элементы подгруппы азота и углерода)
Вариант1.
1. Укажите фрмулу алмаза:

а) SiC,       б) Na2SO3          в)Au         г) С

2. Допишите практически осуществимые уравнения реакций
NH3+ H2SO4=          P4+O2=         HNO3+ Ag =

3.С какими из перечисленных веществ  вступает в реакцию углекислый газ

Ba(OH)2,  HCl,  P2O5,   CaO,  NaOH,  H2O, K2SO4. Напишите соответствующие     уравнения реакций.
4 Осуществите цепочку превращений. Назовите продукты реакций.
N2 ( NO→ NO2→ HNO3  → Hg(NO3)2
5.Оксид меди(ll)  массой 4 грамма растворили в серной кислоте, к полученному раствору прибавили избыток цинка. Запишите уравнения протекающих реакций. Определите массу образовавшейся меди.
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«Неметаллы» (Элементы подгруппы азота и углерода)
Вариант2.
1 .Укажите формулу аммиака.
А) N2     Б)NH3     В) NO   Г) HNO3
2. Допишите практически осуществимые уравнения реакций

SiO2+ KOH=           NH3+ HNO3 =      HNO3+ Hg=
3. С какими из перечисленных веществ  вступает в реакцию фосфорная кислота Ba(OH)2,  HCl,  H2O,  Na,  CO2, Na2CO3, CaO
4. Осуществить цепочку превращений. Назовите продукты реакций
C→ CO→ CO2→CaCO3→ CO2
5.Хлорид натрия массой 5,85 г. растворили в воде , к полученному раствору прилили избыток раствора нитрата серебра. Осадок отфильтровали. Определите массу полученного  осадка.
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